


Buabl napannenennnena

lMpsmoy20/1bHbIlU
napasisiesienuned -
3TO Mapannenenuneg, y
KOTOPOro BCe rpaHu
MPSAMOYrO/IbHUKM.

Ky6 —
3TO MPAMOYTO/IbHbIN

napasnenennnen, BCe rpaH KOToporo
- KBa4parThbl.




KoHcTpympoeanue us kybukoe

Ucnonbaya 06bEMHbIE (PUIypsI, HANPUMEp KYBUKU, MOXKHO Nonyuats
UHTepecHbIe 06 beMHbIE M306paKeHUs. ﬁ

[na 3T0ro HyXHO cHa4ana HapUCoeaTh OAMUH KYBUK B HUKHEM NeBon
Yrny 3KpaHa, UCNosb3ys TPU pasHbIX OTTEHKA OAHOro uBeTa aAns
PACcKpacku rpaHen. 3ToT Ky6uk Bcerna Haao Bceraa KonmMpoeaTh, OH
3anacHowu.

CKNapbIBATh KOHCTPYKLMKO HYXHO HQUUHATL BCErAA C HUXHEro 304Hero
pAAQ U CNnesa HANpPaeo.
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KOHCTpyupoBaHue douryp um3




IPSIMOYTOJIbHBII S
IIAPAJLIEJIEITHIIE L

= 6 rpaHeu

= 12 pebep

= 8 BepLunH

= [IpoTnBONOMOXHbIE
rpaHu paBHbI

[paHu — kBagpaThbl
Bce rpaHu pasHbl
Bce pebpa paBHbl

[PaHu — NPSMOYrosibHUKU

{537 MyShared




Popmy /bl

lMpsamoy20/1bHbIU
napasiiesienuned

O6BLEM
V = abc
Mnowaab NnoBepXxXHOCTU
S =2 (ab + ac+ bc)
CyMmmMa ANUH BceX peodep
L=(@a+b+c)d
KBagpar guaroHanmu
d2 = a2 + b2 + 2

—
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Ky6
O61BLEM
V=ad
Mnowaab noBepXxXHOCTU
S = 6a?
CymMmmMa ANUH Bcex pedep
L =12a
KBagpar guaroHanu
d? = 3a?
s ;
~ . \d )
=z \\.



CMNACKBO 3A BHUMAHNE




